

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztő: Dr. KNEZLY LEHEL
 FERIENCZKÉRT 2. SZÁM

REDAKTOR: DR. KNEZLY LEHEL

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:
 6 pengő
 Helyben egy hónapra 2 pengő

A földművelésügyi tárca költségvetése.

Nagy érdeklődéssel figyelte az egész ország közönsége a földművelésügyi tárca költségvetési tárgyalását.

A legnagyobb magyar földművelésügyi miniszter: Darányi Ignác emléke elevenedett fel előttünk, amikor most a késői utód Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter költségvetési beszédét olvastuk.

A magyar mezőgazdasági élet összes nagy problémáit felárta előttünk a miniszter nagyszabású beszédében. Mindnyájan érezzük, hogy olyan ember kezében van az ország földművelésügyének a vezetése és irányítása, aki elméletileg, gyakorlatilag tisztában van a megoldandó kérdésekkel; de egyúttal az is kizárható a földművelésügyi miniszter beszédéből, hogy még ezekben az életbevágóan fontos mezőgazdasági kérdésekben sem lehet mindent csak az államtól várni.

A törvényhatóságok, a városok, a különböző mezőgazdasági érdekképviseletek kell, hogy vállalják a mezőgazdasági reformpolitika népszerűsítésének, előkészítésének és végrehajtásának azt a részét, mely természetesen rájuk hárul.

Az általános elveknek a speciális viszonyokhoz való alkalmazása a legfontosabb feladat. Hamarosan aktuális lesz — többek között — a hegyközségek megalkotásának kérdése; gyümölcs, szőlő és bortermelés szempontjából különösen fontos lesz ez Baján, ahol valóban sokat lehet tenni ezen a téren.

A Bajai Szőlősgazda Egyesület az első hegyközségi törvény megalkotásánál, mely a birtokok tetszésére birtok legnagyobb részben, hogy hegyközségek akarnak-e tömörülni vagy sem, sok propaganda előadást tartott a hegyközség felállítása érdekében, de akkor olyan alacsony volt a bor ára, hogy még a csekély, holdanként egy két pengőben jelentkező költségeket sem akarták a gazdák vállalni.

Igaz, hogy szőlő és borszőlő gazdaságunk egységes vezetése hiányában, nem is mutatott azóta semmi jelentős fejlődést.

Most újra itt kopognak ezek a megoldandó kérdések ajtónkon, a gazdaságszabotornak is fel kell köszülni, hogy a maga részéről is meg-

tegye azt, amit a kormány nem tehet meg helyette: a törvényt népszerűsíteni s a gazdákat a törvény jószágáról és helyességéről meggyőzni.

Abesszinia nem nyugszik addig, míg kijáratot nem kap a tengerhez — mondotta az afrikai fekete császár.

Az afrikai fekete császár egy svéd lap kiküldött tudósítója előtt azt mondotta, hogy Abesszinia nem nyugszik addig, amíg kijáratot nem kap a tengerhez. Az abesszin császár — írja a Corriere della Sera — ugylátszik, nagyzási háborúban szenved. Abessziniának legfeljebb azért lehetne szüksége tengerpartra, hogy a külföldről érkező fegyver és hadianyagszállítmányokat minden ellenkezés nélkül hozhassa be az országba.

Az abesszin császár, ugylátszik, katonai államát akarja kiépíteni Abessziniát, hogy azután Addis Abeba fővárosból kiindulva, hódító hadjáratot kezdjen Kelet Afrikában és megvalósítsa régi álmát: az összes afrikai néptörzsek függetlenségét. Ezek a tervek természetesen már nemcsak Olaszországot érintik, hanem az összes európai gyarmati hatalmakat is. Az olasz kiküldöttől szakadatlanul folynak a csapatszálítások Kelet Afrikába.

Pünkösdkor megszólal a ferenciek templomának új orgonája.

Jelentettük, hogy a szentferencdi plébánia templom új orgonájára a gyűjtést megkezdtek. A gyűjtési engedély fél esztendőre szól, azonban a község már is lelkesen adakozik. Mindenki siet, hogy a nagyértékű művészi hangszer költségeihez némileg hozzájáruljon adományaival.

Az új orgona hangolása most

már csaknem teljesen kész. Szentelése vasárnap délelőtt lesz s azt a franciskánusok provinciaiisa végzi.

P. Hermann Hermenegild provinciaiisa fél 10 órakor szentbeszédet mond, utána megáldja az orgonát. Schmidt Ferenc főöntör művész kezében a 10 órai nagymisén szó-
 lal meg először az új orgona.

Jánoshalma és Mélykut között összekötő utszakasz építését javasolták a vármegyei Gazdasági Egyesület közgyűlésén.

Gróf Teleki József elnöklésével megválasztották az igazoló választmány új tagjait.

Gróf Teleki József v. b. t. t. elnöklésével tegnap délelőtt tartotta a Bácsbodrogvármegyei Gazdasági Egyesület igazgató választmányi, ezt követőleg évi rendes közgyűlését a vármegyeházban.

Az elnöki megnyitásban gróf Teleki József meleg szavakkal üdvözölte a megjelenteket.

Az első felszólaló Lehoczky János, a Jánoshalmi Gazdakör elnöke javaslatot terjesztett a választmányi ülés elé, melyben a Mélykut—Jánoshalma között mintegy 500 m-es utszakasz kiépítését kérte. Beszédében hangsúlyozta, hogy a nagy esőzések alkalmával teljesen járhatatlan ez az utszakasz.

ben hangsúlyozta, hogy a nagy esőzések alkalmával teljesen járhatatlan ez az utszakasz.

Az elnök magáévá tette a gondolatot, dr. Szabó Szabolcsevics Dusan alispán azonban kijelentette, hogy Jánoshalma egyike azoknak a községeknek, melyekét a megye törvényhatósága az utépítés terén a legelőbbet telt.

A javaslat előterjesztése után Kapusztá Ágoston titkár felolvasta az egyesület 1934. évi működéséről szóló jelentését, 1935. évi munkaprogramját, 1934. évi zárószámát

és az 1935. évi költségvetést. A jelentések ismertetése után a közgyűlés valamennyi javaslatát kontrolpontra elfogadta. Az elhalt és a megye területéről eltávozott választmányi tagok helyébe báró Podmaniczky János Kelebia, Gugánovics Máté Kelebia, Devics Jenő Csikéria, Franck Flórián Csávoly és Preininger János bácsborsódi földbirtokosokat választotta be a közgyűlés.

Az új választmányi tagok megválasztása után Szuli Elemér a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara kiküldöttje kijelentette, hogy a Kamara továbbra is támogatni fogja a Gazdasági Egyesületet értékes munkájában.

Dunaszekcsőn nagy sikere volt a józsefvárosi iskola gyermekkereskedésének.

Nagy sikerrel szerepelt Dunaszekcsőn a hősök ünnepére meghívott józsefvárosi elemi iskola vegyeskara. A kitűnő gyermekdalárának a bácskai gyermekdalosnapon aratott sikere Dunaszekcsőn megismétlődött. A diákokat Novay Ferenc igazgató és Detre Gyula karmester vezették Dunaszekcsőre, az utköllésget Ruszthy-Rusztel Károly tanfelügyelő és az „Aligvárta jelképes község” előjárósága támogatásával biztosították.

Dunaszekcsőn a bajai kisdíjakokat nagy lelkesedéssel hallgatták s a délután folyamán a Dunaszekcsői Szigeti Népház javára rendezett színelőadásuk és dalversenyüknek erkölcsi és anyagi sikere egyaránt nagy volt.

Megszervezték az orvosi segélynyújtást Beludzsisztánban.

A földrengéssújtotta beludzsisztáni Quetta és India városai között a lakosság élelmezésének kérdését sikerült megoldani. Megszervezték az orvosi segélynyújtást.

Quetta lakóinak a városból való elköltözése tovább tart. A város kórházaiban 155 európai és 3250 indus ápolnak. A városban és környékén még mindig éreznek könnyebb földlökéseket.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.
Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban nagy választék.

Kerüjje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Megalakult a magyar Agrárakadémia, amit Bácsbodrog vármegye már 1924-ben sürgetett.

Végre május hó végén a fővárosban a mezőgazdaság kérdéseivel foglalkozó társadalmi és természettudományok művelői megalakították a „Darányi Ignác” Agrártudományos Társaságot. Az egyesülés célja, hogy akadémiaszerű tervvel, tehát korlátozott számú rendes és levelező együttműködése alapján fejlessze és terjessze mindazokat a tudományokat, amelyek valamely vonatkozásban a mezőgazdaságot érintik. Elnökké választották Telegdi Pál grófot, alelnök lett Czeller Jenő és főtitkár Ihrig Károly. A társaság tiszteletbeli tagjává választották Darányi Kálmán dr. és Hóman Bálint kultuszminisztert.

A társaság rendes tagjai lettek 42-en az agrártudósok és közéleti férfiak közül. A kezdeményező Bácskai agrár gazdavezéreket lehetőleg mellőzték.

Az alakuló ülés után a megjelentek meleg ünneplésben részesítették Bernát Istvánt, abból az alkalmából, hogy agrárpolitikai munkásságának negyvenedik évfordulójára kiadott évkönyv megjelent.

A mi viszonyaink nem esapadékosak, inkább szárazságra hajlóak, a németek járszalaga helyett inkább a száraz állomokat: Itáliát, Franciaországot, Amerikát kell követnünk a saját országunkhoz alakított (applikált) mezőgazdasági tudománnyal. De nem csak gazdasági egyetemeink hiányoztak, hiányzott eddig a Magyar Mezőgazdasági Tudományos Akadémia is, a magyar gazdasági tudományoknak teljes kifejlesztésére és egyenrangúsítására, szintén az úgynevezett takarékosági szempontokból ellenzve.

Az 1924. évben Bács-Bodrog vármegye sürgette az Agrárakadémia felállítását: indítványomra, a földmívelési kormány tervezetét is dolgoztatott ki ezen akadémia keretei között létesítendő mezőgazdasági, erdészeti, kertészeti és gard. technológia alosztályok részére. A Grand Nation Párisban XV. Lajos uralkodása alatt 1761-ben állította fel ezt az intézményt, mely azóta változatlan ment keresztül. Csehországban 1925. óta, Firenzében szintén régebben működik az „Accademia dei Georgofili.”

Mikor nálunk 110 évvel ezelőtt a legnagyobb magyar: Széchenyi István gróf a Tudományos Akadémiát

megalapította, az eszme megvalósítása a párisi „Institute de France” mintájára történt, melyet őt akadémia alkot. Az előkészítő mozgalmat Bessenyei György, a híres testőr, a francia irodalmi iskola vezére indította meg öt évtizeddel Széchenyi előtt. Széchenyi idejében a magyar gazdasági tudományok még fejletlenek és elhanyagoltak lévén, a Tudományos Akadémia kereteiből ki maradtak; külön mezőgazdasági osztály nem szerveztetett; bár a dunaparti akadémiai palotát az ötvenes években Dessewffy Emil és a magyar mágnások áldozatkészsége emelte.

Jelenleg is csak néhány mezőgazdasági tudós tagja van a Tudományos Akadémiának s a vidéki intézetek és kísérleti állomások világos magyar mágnások áldozatkészsége emelte.

Tanulmányi vándorgyűlést rendez a vármegyei Gazdasági Egyesület a bácskai gazdákkal június 22-én.

A vándorgyűlés programja.

A vármegyei Gazdasági Egyesület június 22-én, szombaton, a Kiszállási Uradalom megtekintése céljából tanulmányi vándorgyűlést rendez a Bácsbodrogvármegyei Szavasmarhatenyésztő Egyesülettel és a Bácsbodrogvármegyei Lótenyésztő Egyesülettel karöltve.

E tanulmányi vándorgyűlésen legfeljebb 100 személy vehet részt és az azon való részvételre a jelentkezés sorrendje az irányadó.

Részvételi díj személyenként azon gazdáknak, akik innét Bajáról Mavarttal utaznak Kiszállásra, odavissza körülbelül 4 pengő abban az esetben, ha a Mavartot 30-an veszik igénybe; ha kevesebben, akkor valamivel magasabb az utiköltség.

Saját gyártmányú
jégszekrények,
ételszekrények,
ételborítók és zöldszenyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

agrárpolitikai figyelmén kívül maradtak.

Az új intézmény mostani létrehozása a Mezőgazdasági Múzeum fényes csarnokaiban a magyar mezőgazdasági tudomány rendszeres fejlesztésére, népszerűsítésére és a magyar termelői társadalom fellelkesítésére közözhajt teljesít és nagy érdeme a földművelés népszerűsítésének.

Megnyitása közérőmet fog kelteni a Corvinus emléket hirdető Vajdahunyádi Múzeum épület udvarán a georgikoni fák elültetési ünnepélyével, megtestesítve a nagy történelmi pillanatot, mikor Mussolini, a nagy Duce, előtte az első olajfát Rómában a Villa Borghese-parkban, a Nemzetközi Mezőgazdasági Intézet palotája előtt.

Ez az út a haladás útja, erre int a szelid Ceres istennő sarlójával. Ez az út vezet legbiztosabban a fellámadáshoz: az egység, osztatlan Nagymagyarország helyreállításához.

Medveczky Károly
kir. gazd. főtanácsos.

Nagy érdeklődés mellett tartották meg a Bácsmegeyei Lótenyésztő Egyesület első közgyűlését.

Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusan kormányfőtanácsos, alispán délelőtt 11 órakor nyitotta meg a nemrégiben alakult Bácsmegeyei Lótenyésztő Egyesület közgyűlését.

Az elnöki megnyitó után az alispán ismertette a miniszterium iratát, melyet a közgyűlés el is fogadott. A közgyűlésen jelen volt a bajor Állami Méntelepparancsnokság is.

Hajdu Géza, a létszállási uradalom intézője tartott kiemertő előadást a lótenyésztés fontosságáról. Javasolta a ménteleppel való szoros együttműködést és hangsúlyozta, hogy ne csak arra törekedjen az egyesület, hogy minél több lovat tenyesszen ki, hanem hogy a kitevénysített lovak fajlisztasága mindenképpen megfeleljen a kívánt követelményeknek.

Az elnök alispán szolt meg hozzá a javaslathoz. Kérte, hogy a tagok továbbra is tartásuk meg ezt az ügybuzgalmat, mellyel az egyesületet rövid idő alatt ilyen virágzóvá tették. A közgyűlés 12 órakor ért véget.

A szezon legszebb filmje az Uránia „Asszony a vonaton” bemutatója.

Ha filmelőadás valaha megérdemelte, hogy felfigyeljenek rá, akkor a Bajai Uránia tegnapi és mai műsora az. Habozás nélkül állítjuk, hogy Baján hónapok óta nem volt ilyen hűvőlelesen menny művésztel szolgáló darab. Fannie Hurst világ-hírű regénye „Asszony a vonaton” filmre dolgozva tökéletesebb mint a regényben. Szerző, rendező, és szereplők aligha szólaltak meg meg tökéletesebb egyértelműen mint ebben a csodálatos szépségű filmben. A méltán híres filmsztár Claudette Colbert művészi nagysága soha szebben melegebben nem juthatott volna kifejezésre mint ebben a filmben, melynek főszerepében senki, a többi nagyok sem tudnának vele mérkőzni.

Külföldön rendkívül nagy sikere volt a műnek. Magyarországra csak most került a film s ez az oka valószínűleg annak, hogy a bajai

Saját gyártmányú
nyugágyak, strandfontelők, táboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

közönség reklám nélkül nem tud érdeklődni iránta. Pedig a szezonban ez a legszebb filmje s a művészi ízlésére kényes bajai publikum bizonyára sajnálni fogja ha elmulasztja meglekinteni.

HIREK.

— **Házasság.** Horváth Sárít czabaji Horváth Gyula Bácsbokod község főjegyzője és Arnold Blanka leányát június 8-án d. e. fél 11 órakor vezeti altarhoz a bácsbokodi plébánia templomban Karvázy János mérnök, ny. vasuti főfelügyelő és Kiss Mária fia dr. Karvázy János vm. közíg. gyakorolok tb. szolgabíró. (Minden külön értesítés helyett.)

— **A Bajai Evezős Egylet** folyó hó 14 én este fél 9 órakor tartja rendes közgyűlést a Nemzeti Szálló külön termében a következő tárgysorozattal: 1. Választmány évi jelentése. 2. 1934. évi zárószámadás. 3. 1935. évi költségvetés. 4. Ideiglenes házszabályok alkotása. 5. Tisztújítás. 6. Esztelges indítványok, melyek legkésőbbben 3 nappal a közgyűlést megelőzően az elnöknel bejelentendők.

— **A pécsi filléres menetrendje.** A pünkösduasárnapra pécsi filléres gyors reggel 6 óra 40 perchor indul Bajoról és 9 óra 47 perchor érkezik Pécsre. Pécsről visszatérül este 8 óra 40 perchor Baján lesz 11 óra 25 perchor. A menetertti jegy ára a pécsi ünnepi hétre szóló belépőjeggyel együtt 360 pengő.

— **Makacs székrekedés,** vastagbélkatarrus, puffadás, vértorlás, anyagcserezavarok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben a természetes „**Ferenc József**” hese-rüviz — reggel és este egy-egy his pohárral bevéve — rendkívül becses hájszer.

— **Brids-szalona a terraszon.** A Nemzeti szálló brids-szalonia, amely a tél folyamán a bajai bridszők kedvelt szórakozó helye volt, a nyári idényben a Nemzeti szálló terraszon működik. A brids-szalona a terras Sugovica-parti oldalán minden este nyitva van.

— **Vegye tudomásul, hogy az Igmándi víz, nem vegyi hashajtó hanem természetesi!**

— **Fel akarták gyujtani a mal-mat.** Gyiki György öbányai malomtulajdonos malmában június 4-én virradóra eddig ismeretlen teljes a malomberendezést kőolajjal leöntötte, de nem sikerült azt meggyujtania. Valoszinüleg megzavarhatták. A csendőrség az ismeretlen gyujfogató kézrekerítése végett a nyomozást megindította.

— **Hövendékhangverseny.** Recska Ilona zenetanárnő zeneiskolája ma csütörtökön délután 5 órakor tartja növendékhangversenyt a Katolikus Legényegyletben.

— **Leendő anyáknak kell figyel-met kell fordítaniok arra, hogy bál-működésük rendben legyen, ami leggyeszerübben a régóta közismert természetes „Ferenc József” hese-rüviz használatát állít — reggel, éh-gyomorral egy fél pohárral, — ér-hető el.**

Rádiót Brusznál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

SPORT.

A Délnyugati kerület többszörös bajnoka Baján.

Élénk érdeklődéssel tekint a város sportközönsége a Pécsi Vasutas S. K. szinpatikus csapatának bajai szereplése elé. A husvétii program után következett hosszú szünet után ismét pályán látjuk a bajai csapa tokat olyan ellenféllel szemben, melynek minden egyes szereplése érdeklődésre tartott és tart a jövőben is számot. Pünkösdi első vasárnapján a BSE—Bácska kombinált, hétfőn a Turul lesz a PVSK. ellenfele. A csapatokat pénteken állítják össze.

— **Löverseny rendez vasárnap a BTSE.** A Turul S. E. vasárnap délután 1 órai kezdettel rendezi löversenyét előreláthatólag a bajai löverszárda teljes részvétele mellett. A csapatversenyben melyet éremmel és oklevelekkel díjaznak, a vitőzek, frontharcosok, a Turul három csapata, a postások és ifjúsági egyesületek indulnak és nagy küzdelemre van hildítás, a helyezések közül, a Turul győzelme biztosra vehető. Egyéni versenyben az első érdemi jazásban részesül.

Színházi iroda hirei.

A **MAGYAR KOMÉDIA** ma este mutatja be Barry Corners világshert aratott 3 felvonásos vigjátékát a Fruskát. Ez a vigjáték elejétől végéig derül hangulatban tartja a nézőt. A főbb szerepek alakítják: Sarlózy Ilona, Dán Lili, Szalay Gizi, v. Bánky Róbert, Bánky Elemér, Jákó Pál és Sántó Ernő.

Ezen előadást propoganda helyárrakkal ketten egy jeggyel néshetik meg, azaz a pénziár egy jegy ellenértéke fejében két jegyet szolgáltat ki. Holnap pénteken nincs előadás. Szombaton este bucsulóadás keretében mutatja be Szentiványi Béla vendégfellépéssel Kereke A. G. Morfium című 4 felvonás szinművét.

A bajai kir járásbírósg, mint telekényvi hatóság.

23134 szám. 1934. ékv.

Árverési hirdetemny-kivonat.

Hallósy Endre gyógyszerész végrehajtnak Tresz Mihály és neje szül. Nuber Anna végrehajtnak szvendő ellen indított végrehajtnak ügyében a telekényvi hatóság végrehajtnak árverést 37 P 67 f. toke-követelés és járulékaik valamint a csalakozottak kimondott Tresz Imréné szül. Schneider Maria 409 P 99 f. Dr. Nikolausz Bélanak 38 P 41 f. tokekövetelés és járulékaik behajtása végett, a bajai kir. járásbírósg területén levő Csávoly községben fekvő és csávolyi 1257. sz. tkvi betéiben A 1 I—2 sorsz. 1171. hrsz. a. Beltelekben levő 158 négyszögöl területü szántóra és 1172 hrsz. a. Beltelekben levő Szent István u. 359. b. I számú 70 négyszögöl területü lakház és udvarra 1.91 P 50 fillér kiköltési ár. Azonban az ingatlanok Tresz Imréné sz. sz. Schneider Maria kérelmére tartandó árverésen 860 pengő fedezeti vételárnál, Hallósy Endre végrehajtnak kérelmére tartandó árverésen 1250 pengő fedezeti vételárnál, Dr. Nikolausz Béla végrehajtnak kérelmére tartandó árverésen 1410 pengő fedezeti vételárnál alacsonyabb áron el nem adhatók.

Az árverést 1935. évi július hó 8-ik napján délután 3 órakor Csávoly község-ház-nál fogják tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kiköltési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX t. c. 42 §-ban meghatározott árfolyammal számított vadékképes írtel papírosban a kiköltési letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letéthe helyezéséről kiállított letéti elismerényt a kiköltőnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kiköltési árnál magasabb ígertet tett, ha többet ígert senki sem akar, köteles nyomban a kiköltési ár százalékát szerinti megállapított bánatpénzt az általa ígert ár ugyanannyi százalékig átvezesíteni (1908 : XL. 25. §)

Baja, 1935. évi február 28. napján.

Dr. Szabó Antal s. k. ömkf. jegyző

A kiadmány hitelesséi:

Hallósy Magda kiadó.

Laptulajdonos:

Dr. KHEZV LEHEL.

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDEN MENNYISÉG-
BEN K A P H A T Ó

bajai lerakatunkban

SZENT ANTAL-U. 24. SZ. ALATT.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner

könyvnyvállalat.

URÁNIA

Junius 5-én,
s z e r d á n

2
napig

Junius 6-án,
csütörtökön

Az amerikai Universal filmgyár
representációs filmje.

Asszony a vonaton

A legszebb filmek sorozatából 12 felv.

FŐSZEREPLŐK:

CLAUDETTE COLBERT

WARREN WILLIAM.

Hiradó

KOVÁCS VALÓDI M
lendamaszt MUSZOVUNÉL
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
 ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
 a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
 bokasüllyedés vagy lúdtalp következménye.
**Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
 szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.**
 Művégtagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-
 kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
 Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
 Baján, özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva

Június 2-től június 9-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
 LOVASSY ODON**

gyógyszertára.

Fizessen elő
 a BAJA-BACSKÁRA.

1935. év szenzációi
 tenniszütőkben
 kerékpárokban
 Horváth Vilmosnál
 Remington Mercedes írógépek

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
 mába vágó munkát
 izléses és pontos
 kivitelben, olcsó árak!

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FLOKJA

Telefon 52 részvény-társaság Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, fahézag

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
 raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdjük!

1a. hasábfu házhöz
 szállítva ölenként
 Aprított fa házhöz
 szállítva q-ként

ar. P52'—
 ar. P 3'60

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. HAYNALD-UCCA 13. Városi iroda: 42

15 megjelenésű
 urak és hölgyek havi

80 P. fix és jutalékra
 felvétetnek

VARGA

Br. Eötvös-utca 3.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

KASS

Várad-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg.	—'60	5 kg. la. kék uszó koci	
1 méter papírszőnyeg	—20	kenő	2'20
1 drb. gyümölcskosár	—12	1 drb. II. seprű	—'45
1 „ surolókefe	—20	1 „ III. „	—'56
1 stoppológép	1—	1 „ kis „	—'30

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest